
Ημερίδα με θέμα την βία στου νέους 

«Αντιμετωπίζοντας τη Βία στους Νέους: Μια Συνθετική Ματιά στις Αιτίες 

και στις Δυνατότητες Παρέμβασης» 

Σάββατο 24/01, 17.30-19.30 στο Καλλιτεχνικό Σχολείο Γέρακα (Σκιάθου 

και Ηρακλείας, Γέρακας) 

 

Ο Σύλλογος Ελλήνων Εγκληματολόγων Παντείου Πανεπιστημίου 

(Σ.Ε.Ε.Π.Π), με σταθερή και πολυετή παρουσία σε δράσεις πρόληψης, 

ευαισθητοποίησης και επιστημονικής υποστήριξης σε σχολικές μονάδες και 

τοπικές κοινότητες, συνεχίζει τις εθελοντικές παρεμβάσεις του σε ζητήματα 

που άπτονται της νεανικής βίας και παραβατικότητας.  

Στο πλαίσιο αυτό, και σε συνεργασία με τον Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων 

του Καλλιτεχνικού Σχολείου Γέρακα, συνδιοργανώνουμε ενημερωτική 

ημερίδα με θέμα: «Αντιμετωπίζοντας τη Βία στους Νέους: Μια Συνθετική 

Ματιά στις Αιτίες και στις Δυνατότητες Παρέμβασης».  

Η ημερίδα θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 24 Ιανουαρίου 2026, ώρες 

17:30- 19:30μμ, στο Καλλιτεχνικό Σχολείο Γέρακα (Σκιάθου και Ηρακλείας, 

Γέρακας)  

Εισηγήσεις  

, Πολιτική Επιστήμονας (ΜΑ, ΜΑ), Εμπειρογνώμονας Πολιτικών Ασφάλειας 

& Δικαιοσύνης, Πρόεδρος Σ.Ε.Ε.Π.Π. «Βία και Παραβατικότητα Ανηλίκων: 

Αιτίες, Παράγοντες Κινδύνου και Σύγχρονες Προσεγγίσεις Πρόληψης»  

, Νοσηλεύτρια Ψυχικής Υγείας, Ψυχολόγος – Εγκληματολόγος (MSc), Διεθνής 

Σύμβουλος Ουσιοεξάρτησης, Αντιπρόεδρος Σ.Ε.Ε.Π.Π. «Ρυθμός, Κίνηση και 

Υγεία: Καλλιτεχνικές και Αθλητικές Διαδρομές Μακριά από Ουσίες»  

, Ψυχολόγος, Συνθετική Ψυχοθεραπεύτρια, Εγκληματολόγος (MSc), Μέλος 

Σ.Ε.Ε.Π.Π. «Επιθετικότητα και Βία στο Σχολικό Περιβάλλον»  



, Ψυχολόγος, Εγκληματολόγος (MSc), Μέλος Σ.Ε.Ε.Π.Π. «Όρια και Σύνδεση: 

Πώς οι Γονείς Μπορούν να Προστατεύσουν τους Εφήβους από Παραβατικές 

Συμπεριφορές» Συντονισμός  

Μάνος Κουκίδης, Κοινωνιολόγος, Εγκληματολόγος (MSc), Συστημικός 

Ψυχοθεραπευτής, Γενικός Γραμματέας Σ.Ε.Ε.Π.Π.  

Η εκδήλωση θα ολοκληρωθεί με ανοιχτή συζήτηση με το κοινό και 

απευθύνεται σε γονείς, εκπαιδευτικούς, μαθητές και Συλλόγους Γονέων, που 

επιθυμούν να ενημερωθούν, να ανταλλάξουν εμπειρίες και να συμβάλλουν 

ενεργά στην συλλογική προσπάθεια πρόληψης και αντιμετώπισης της βίας 

και της παραβατικότητας στους νέους, με επίκεντρο το σχολείο και την 

τοπική κοινότητα.   

 

https://www.linkedin.com/in/manos-koukidis-b374b052?trk=feed_main-feed-card-text

